



Agenția pentru Protecția Mediului Iași

Nr. 5/48 /26.05.2015

**REZULTATELE SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE LA
CONCURSUL ORGANIZAT ÎN VEDEREA OCUPĂRII FUNCȚIEI PUBLICE
DE EXECUȚIE VACANTE DE CONSILIER, CLASA I, GRAD PROFESIONAL
SUPERIOR, SERVICIUL AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII**

(02.06.2015–proba scrisă și 04.06.2015 –proba interviu)

Comisia de concurs desemnată prin decizia Directorului executiv al *Agenției pentru Protecția Mediului Iași*, înregistrată cu nr. 25/07.05.2015, anunță rezultatele selecției dosarelor de înscriere la concursul organizat în vederea ocupării funcției publice de execuție vacante de **consilier, clasa I, grad profesional superior, Serviciul Avize, Acorduri, Autorizații**, ce va avea loc în intervalul 02-04 iunie 2015:

Nr. Crt	Nume și prenume	ADMIS/ RESPINS	Motivul respingerii
1.	AMANCEI Gabriel	ADMIS	-
2.	BÎLU Cristinel	ADMIS	-
3.	GĂINĂ Paula Iuliana	ADMIS	-
4.	NECHIFOR Elena	ADMIS	-


Persoanele declarate admise la selecția dosarelor se vor prezenta în data de 02.06.2015 ora 09.00 la sediul *Agenției pentru Protecția Mediului Iași*, în vederea susținerii probei scrise a concursului.

Înainte de începerea probei scrise se face apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Verificarea identității candidaților se face numai pe baza buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii. Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care să ateste identitatea sunt considerați absenți.



Eventualele contestații se depun, potrivit art. 63 din *HG 611/2008 privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici*, cu modificările și completările ulterioare, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor la sediul instituției publice organizatoare a concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Prezentul anunț de selecție a dosarelor a fost afișat azi, 26.05.2015 ora 11.00.

Președinte Comisia de concurs: ing. Maria IACOB – șef serviciu / Serviciul Avize, Acorduri, Autorizații 

Secretar Comisia de concurs:
jur. Ionela Roxana ANDREI



I.R.A./1 ex.

